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Пріоритетні напрямки досліджень
· Аналіз рецептор-опосередкованих сигнальних каскадів клітин з метою пошуку потенційних мішеней для уточнюючої діагностики і терапії пухлин

· Виявлення молекулярних механізмів трансформації клітини з метою виявлення нових діагностичних та/або прогностичних маркерів канцерогенезу
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Дослідження

  Розробка потужних вуглецевих гемосорбентів з мас-фрактальною структурою, що призначені для ефективного видалення білок- та мембрано-зв'язаних метаболітів і токсинів різної хімічної природи, включаючи протипухлинні цитостатики 

  Розробка підходів щодо оптимізації сорбційних та механічних характеристик вуглецевих гемосорбентів 

Гранти

· Howard Hughes Medical Institute International research grant " The role of IPO-3 and Fas (CD95) markers in B cell differentiation". Керівник гранту - д.б.н. С.П.Сидоренко, співвиконавець Dr. Edward A. Clark, University of Washington, Seattle, WA, USA. (1995-2000)

· CRDF (U.S. Civilian Research & Development Foundation) grant UN2-437 "The role of a novel serine/proteine kinase PKC mu in regulation of lymphocyte signaling". Керівник гранту - д.б.н. С.П.Сидоренко, співкерівник Dr. Edward A. Clark, University of Washington, Seattle, WA, USA. (1997-1999)
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Публікації
Вибрані публікації (з понад 300 публікацій)
1. Pinchouk, V.G., S.P. Sidorenko, D.F. Gluzman, E.P. Vetrova, A.G. Berdova, L.N. Shlapatskaya. Monoclonal antibodies IPO-3 and IPO-10 against human B cell differentiation antigens. Anticancer Research 8:1377-1380, 1988.

2. Ковалевська Л.М., О.В.Юрченко, С.В.Міхалап, Л.М.Шлапацька, Г.Г.Бердова, Е.М.Алексик, С.П. Сидоренко. Експресія та аутофосфорилювання протеїнкінази D2 в дифузних В-крупноклітинних лімфомах. Онкология.- 2008,-Т. 10, № 2, - С. 221-224.

Патенти

Інновації

· Створено панель моноклональних антитіл із 123 найменувань, яку після завершення технічних, пре-клінічних та клінічних випробувань було внесено до Державного реєстру медичної техніки та виробів медичного призначення України і дозволено для застосування в медичній практиці.
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Витоки наукових досліджень розпочаті науковцями на базі відділу цитохімії та імуноцитології (зав. — д.м.н., проф. Д.Ф. Глузман), а з 1998 р. продовжені у відділі механізмів протипухлинної терапії (зав. — академік, д.м.н., проф. В.Ф. Чехун).

У 2003 році колектив науковців під керівництвом д.б.н. С.П. Сидоренко був структурований у лабораторію сигнальних каскадів клітин, яку у 2013 р. було віднесено до відділу регуляторних механізмів клітини.

Після структурної реорганізації ІЕПОР ім. Р.Є. Кавецького НАН України у квітні 2016 р. був створений відділ молекулярної та клітинної патобіології (зав. — чл.-кор. НАН України, д.б.н., проф. С.П.Сидоренко).
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